

NURTURKIND – PACLO PLUS

Paclobutrazol 40 % SC

NURTURKIND PACLOPLUS is plant growth regulator used as foliar spray for regulated growth and development leading to increased yield. NURTURKIND PACLOPLUS enhances crop tolerance against abiotic stresses and improves branching and flowering.

Mode of Action

NURTURKIND PACLOPLUS interferes with gibberellin biosynthesis and regulates growth of plants. NURTURKIND PACLOPLUS mediates changes in the balance of important plant hormones.

Features & Benefits

- NURTURKIND PACLOPLUS increases fruiting and yield.
- NURTURKIND PACLOPLUS ensures thicker and healthier stem.

- NURTURKIND PACLOPLUS reduces lodging.
- NURTURKIND PACLOPLUS imparts stress tolerance.
- NURTURKIND PACLOPLUS prolongs green-ness of leaves.
- NURTURKIND PACLOPLUS results better absorption of nutrient and moisture.

Crop Recommendation

CROPS	TARGET PEST/ DISEASE	DOSAGE
\bigcirc Pigeon Pea (At flowering initiation stage; 50 – 60 DAS)	To increase branching and flowering	30 ml/acre

Pack Sizes

250 ml	100 ml	30 ml	